

Battonyai Ödönné urnő ivén: és pedig Battonyai Ödönné 5 frt. Battonyai Ödön 1 frt, Bignio Mariska 1 frt, Szabó Józsefné 1 frt, Thyr Edéné 1 frt, Süss Nándor 1 frt, Süss Nándorné 1 frt, Szelestey Gézáné 1 frt, Radna Józsefné 1 frt, özv. Paulovitsné 50 kr. Összesen 13 frt 50 kr.

Etlényi Lajos ur 5 frt. Miletics M. Mária 5 frt, A Grimm Gusztáv ur gyűjtésében (21 frt 50 kr.) nem volt a mult füzetben kimutatva, hogy Losonczy Elemér 1 frt és Zabosy Róza 50 krt adott. A multkori kimutatásban foglaltatott összesen 325 frt 65 kr. A mentőkocsi számára van most gyűjtve 379 frt 71 kr.

Miután a mentőkocsi 7—800 forintba kerül, kérjük t. tagjainkat a gyűjtést szorgalmasan folytatni, hogy minél hamarabb megrendelhessük.

IRODALOM.

A vizsla idomítása. Irta Fónagy József, második javított és bővített kiadás. E mű első kiadását már örömmel üdvözölték, annál inkább a bővített és javított kiadását, mely a beteg ebek gyógykezelésével még bővítve is van. Hét darab fotografiával, köztük az állatkerti Fónagy-féle vizsla-kenellel. Benne foglaltatik mind az, a mi a vizsla neveltetésére, idomítására és vadászatra való vezetésére vonatkozik. Vadász emberre nézve nélkülözhetetlen vezérkönyv, mely annál becsesebb, mivel nemcsak az egészséges vizslávali bánásmódot, hanem a beteg ebek részletes gyógyítását tartalmazza. A legmelegebben ajánlhatjuk e csinosan kiállított könyvet a vadász emberek figyelmébe. Az Athenaeum kiadásában igen diszes vászonkötésben és finom papírra nyomtatva jelent meg. Ára 3 frt.

1896-ik évi naptárunk. Az O. Á. Egyesület képes naptára az 1896-ik vgre megjelent új, csinosabb köntösben és nagyobb alakban mint eddigi naptárunk. Czimlapján »az általános könyörületnek nemes apostola« Rökk Szilárdnak jól talált arcképe látható, ez alatt egy tulterhelt szekeret látunk, melynek kocsisa a lovak az ostor nyéllal fejbe üti, a rendnek öre felemelt kézzel a helyszinre siet, hogy e kihágás ellen fellépjen. A kép alatt jelszavunk olvasható: »Minden élő lény méltó a könyörületre.« Mig az előbbi kiadásnak czimlapja akármelyik gazdasági egyesületé is lehetett volna, addig a mostani czimlap tisztán az állatvédelmet ábrázolja; de szolgál általában a humanizmusnak is, mivel az élő lényre fekteti a fősúlyt, nemcsak az ember iránt hanem minden élő lényre, az állat iránt is legyünk könyörületesek.

E füzettel veszik tisztelt tagjaink a jövő évi naptárunkat. Hozzon örömet, békeséget, áldást tagjainkra! Vigye az állatvédelmi eszmét világra! Nyerjen meg minden olvasót a humanizmusnak e legifjabb gyermekére!

Állatkerti jegyek.

Tagjaink mérsékelt áru állatkerti jegyeket és pedig 20 krosat, felnőttek és 10 kros jegyet gyermekek számára a hivatalos órában kaphatnak.

Julius és augusztus hónapokban a hivatalos órák délelőtt 10-től 12-ig tartatnak, az év többi hónapjaiban hétköznaponként délután 4-től 6-ig.

Értesítés.

A betűszedő strájk miatt nem jelenhetett meg az „Állatok Öre” 4-ik száma 3 ivnyi tartalommal, mint ahogy akartuk, hanem csak ilyen sovány terjedelemben. A középiskolák önképzőköröknek dolgozatai így tehát a jövő évre maradnak; a mi késik nem mulik.

E füzettel együtt veszik t. tagjaink az 1896-iki naptárunkat és a közgyűlésre való meghívónkat.

Boldog karácsonyi ünnepeket és szerencsés újévet kívánunk tagjainknak.

